

Stát EU nařídil pozastavení telegramu

 rt.com/news/594816-eu-state-blocks-telegram/

Španělský nejvyšší soud se zaměřuje na službu po stížnostech na porušení autorských práv

Aplikace Telegram zobrazená na obrazovce chytrého telefonu © SOPA Images / Contributor prostřednictvím Getty Images

Španělský národní soud nařídil poskytovatelům internetu, aby pozastavili používání služby rychlého zasílání zpráv Telegram, dokud nebudou vyšetřováni stížnosti na porušení autorských práv.

Páteční rozhodnutí přišlo poté, co čtyři přední španělské mediální organizace – Mediaset, Atresmedia, Movistar a Egeda – podaly stížnost, v níž tvrdily, že platforma umožňuje uživatelům distribuovat jejich obsah bez povolení.

Podle místních médií si soudce Santiago Pedraz v rámci vyšetřování vyžádal určité informace od vlastníků Telegramu. Po nesplnění požadavku nařídil s účinností od pondělí zablokování přístupu k aplikaci. Soudce označil opatření za „preventivní“ a uvedl, že Telegram nespolečně spolupracoval. Očekává se, že pozastavení bude trvat po celou dobu vyšetřování.

Noviny El Pais uvedly, že Telegram zůstává z velké části dostupný ve Španělsku, ačkoli někteří uživatelé začali hlásit problémy se službou v pátek večer.

Rozsudek se setkal s širokou kritikou. Dozor nad právy spotřebitelů FACUA to označil za „naprosto nepřiměřené“ a uvedl, že zablokování oblíbené služby způsobí „obrovské škody“.



[Přečtěte si více](#)

[Ukrajinský poslanec říká, že blokování Telegramu by bylo „logické“](#)

"Bylo by to jako vypnout internet, protože existují webové stránky, které nelegálně hostují obsah chráněný autorským právem, nebo přerušit veškerý televizní signál, protože existují kanály, které se zabývají piráctvím," uvedl generální tajemník FACUA Ruben

Sanchez v prohlášení.

Fernando Suarez, prezident Generální rady profesních asociací počítačového inženýrství ve Španělsku, učinil podobný názor, když přirovnal pozastavení telegramu k *„úplnému uzavření jedné provincie v naší zemi, protože tam byl případ obchodování s drogami nebo krádeže. území.“*

Podle průzkumu nezávislého regulátora hospodářské soutěže CNMC používá Telegram téměř 19 % Španělů.

Telegram je cloudová služba, která uživatelům umožňuje vyměňovat si textové zprávy, sdílet mediální soubory a uskutečňovat hlasové hovory a veřejné živé přenosy. Platformu spustil v roce 2013 podnikatel ruského původu Pavel Durov. Podle průmyslového zpravodajského webu Business of Apps dosáhl v roce 2023 800 milionů aktivních uživatelů.